1. Иінтіректің кіші иініне 600 H, ал үлкен иініне 20 Н күш әсер етеді. Кіші иіннің ұзындығы 6 см, үлкен иіннің ұзындығын анықтаңыз.
A) 1,8 м; B) 0,3 м; C) 0,2 м; D) 1 м; Е) 3м

2. Өткізгіштің меншікті кедергісі
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3. 500 г темір кесегін -10°С-тан +10°С-қа дейін қыздыру үшін қажетті жылу мөлшері (темірдің меншікті жылу сыйымдылығы 780 Дж/кг*°С)
A) 7800 Дж; B) 3900 Дж. C) 780 Дж. Б) 390Дж. Е) 15600 Дж.
4. Адиабаталық сығылғанда, газ температурасы:
A) басында азаяды, кейін артады.
B) артады.
C) азаяды.
D) түрақты болып қалады.
E) басында артады, кейін азаяды.
5. Зарядты біртекті электр өрісінде суретте көрсетілгендей етіп, АВ жолдың бойымен l қашықтыққа орын ауыстырғанда, атқарылатын жұмыс:
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A) A = 0. B)A = qEl.  C)A = ql,;  D)A = Fl.  E) A = q
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6. Тізбектің бөлігіндегі токтың жұмысын анықтауға қолданылмайтын өрнек:
A) A =
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7. Электролит арқылы At уақыт аралығында кернеу U болған жағдайдағы ететін ток күші I. Электродта бөлінетін зат массасы m-ді анықтау үшін білуге қажетті шамалар
A) Тек қана U мен 
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B) Тек қана I мен U.
C) I, U және 
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D) Тек қана I.
E) Тек қана I мен 
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8. Магнит өрісі әсер етеді
A) Қозғалыстағы зарядтарға.
B) Электромагнитгік еріске.
C) Тыныштықтағы зарядка.
D) Өзара әсерлесуші зарядтарға.
E) Электр өрісіне.
9. Индуктивтілігі 1 Гн контурда ток күші 1 А токты тудыра алатын магнит ағыны
A) 1 Фарад; B) 1 Вебер; C) 1 Гаусс; D) 1 Генри; E) 1 Тесла.
10. Тербеліс дегеніміз:
A) Уақыт аралығында дене жьшдамдығының өзгеруі.
B) Күштердің әсерінсіз дене жылдамдығы мен үдеуінің өзгеруі.
C) Дене қозғалысынын тең уақыт аралығында қайталануы.
D) Уақыт аралығында дене үдеуінің өзгеруі.
E) Тербелуші дененің тепе-тендік қалыптан ең улкен ауытқуы.
11. Жоғарғы жиілікті тербеліске модуляцияның қолданылуы
A) Сәуле шығару энергиясын арттыру үшін.
B) Сәуле шығау тығыздығын артгыру үшін.
C) Төменгі жиілікіі сигналды беліп алу үшін.
D) Сигналды күшейту үшін.
E) Төменгі жиілікті тербелістерді алыс қашықтыққа жеткізу үшін.

12. Пойыз жолдың жартысын V1 = 60 км/сағ, ал екінші жартысын V2= 30 км/сағ жылдамдықтармен жүріп етті. Пойыздың орташа жыддамдығы:
A) 45 км/сағ; B) 40 км/сағ; C) 50 км/сағ; D) 60 км/сағ; E) 42 км/сағ.

13. Тыныштық күйден 60 м/с2 үдеумен қозғала бастаған ракетаның 750 м жол жүргендегі жылдамдығы
А) 400 м/с. В)450м/с; C) 300 м/с; D) 350 м/с; E) 500 м/с.
14. Егер денені 5 м/с жылдамдықпен жоғары лақтырса, оның ең биік нүктесіне жететін уақыты: (g = 10 м/с2)
A) 0,5 с; B) 0,8 с; C) 0,7 с; D) 0,4 с; E) 0,6 с.
15. Радиусы 20 см диск w=10 рад/с бүрыштық жылдамдықпен айналады. Деңгелектің жиегінде отырған массасы 30 г қоңызға әсер ететін күш
A) 0,3 Н; B) 0,2 Н; C) 0,6 Н; D) 1,5H; Е) 15Н.
16. Массасы 200 г судың құрамындағы заттың мөлшері:
A) 12 моль; B) 11 моль; C) 10 моль; D) 9 моль; E) 6 моль.

17. Газ қысымы 2 есе артқанда, оның кинетикалық энергиясы 2 есе кемиді. Газдың молекулаларының концентрациясы
A) 4 есе кемиді; B) 1,5 есе артады; C) 1,5 есе кемиді; D) 4 есе артады; E) өзгермейді.
18. Электр өрісінің кернеулігі 2 кВ/м-ге тең нүктеге орналасқан 12*10-9 Кл зарядқа әсер ететін күш:
A) 240 мкН; B) 240 кН; С) 24мкН; D) 24H; Е) 24 кН.

19. Тербелмелі контурдағы конденсатор сыйымдылығын 16 есе арттырғанда, контурдың тербеліс периоды
A) 4 есе кемиді; B) 16 есе артады; C) 16 есе кемиді; D) 4 есе артады; E) Өзгермейді.
20. Рентген түтігінің кернеуі 105 В болса, электрондардың кинетикалық энергиясы: (е=1,6*10-19Кл)
A) 16*10-14Дж; В) 16*10-19Дж; C) 1,6*10-14Дж; D) 1,6*10-19 Дж; Е) 0,6*10-19Дж.
21. Жылдамдығы 400 м/с массасы 25 г оқ бөгетке тиді және тоқтағанға дейін 0,5 м-ге етті. Оқтың қозғалысына бөгеттің кедергі күші:
А) 5кН; В) 4кН; С) 4,5 к; D) 2кH; Е) 1,25кН.

22. Ішкі орамының магнит ағыны 12 Вб-ге кемігенде, кедергісі 0,03 Ом болатын орамның көлденең қимасы арқылы өтетін заряд:

А) 0,4Кл; B) 0,2 Кл; C) 400 Кл; D) 4 Кл; E) 2 Кл;

23. Су астындағы сүңгуірге күн сәулелері су бетіне 68° бұрыш жасап түскен сияқты болады, ал күннің горизонттан жоғары бұрыштық биіктігі 60° болды. Судың сыну көрсеткішін табыңыз. (sin22°=0,375)
A) 2,4; B) 1,8; С)0,9; D) 1,33; E) 1,6.

24. Лебедев тәжірибе құралындағы қара шеңбер ауданы 2,2 см2. Осы шеңберге түсетін қысым күшін анықтаңыз. (Жарық 1м2 ауданға 4*10-6 Н күшпен әсер етеді)
А) 90*10-10Н; В) 9*10-10Н; С) 8*10-10Н; D) 9,8*10-10H; Е) 8,8*10-10Н.
25. Рубинді лазер бір импульс кезінде толқын ұзындығы 6,6*10-7 м болатын 2*1019 фотон шығарады. Импульс ұзақтығы 2*10-3 с болса, лазердің сәуле шығаруының орташа қуаты (h = 6,6*10-34 Дж*с)
А) 1,3*103Вт; В) 30*103Вт; С) 300*103Вт; D) 3*103Bt; Е) 0,3*103Вт.
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